



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, retifica o Edital CGIC nº 082, de 04 de julho de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 05/07/2012, na área de Clínica Médica, onde se lê: “2º - Luciane Monteiro”; leia-se: “2º- Luciane Maria Alves Monteiro”, e no Edital CGIC nº 102, de 17 de agosto de 2012, publicado no DOU de 20/08/2012, na área de Recursos Hídricos com Ênfase em Irrigação e Drenagem, onde se lê: “classe Professor Adjunto”; leia-se: “classe Professor Assistente”.

Pelotas, 21 de agosto de 2012

Christiano Martino Otero Ávila
Diretor do CGIC

Prof. Manoel Luiz Brenner de Moraes
Vice Reitor no Exercício da Reitoria